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2. Власний фонд НД підприємства, який містив 
би зовнішні НД національного та галузевого рівня 
прийняття, а також внутрішні НД, є тими підвалина-
ми, на яких ґрунтуються СУЯ, СЕК та СУБП.

3. Актуальним є розроблення та прийняття на-
ціонального стандарту, який би визначав ство-
рення на підприємствах фондів НД та підтри-
мання їх в актуальному стані, і, зокрема, міс-
тив би Типове положення про фонд НД підприєм-
ства. Розробником такого стандарту, на нашу дум-
ку, має стати Головний фонд НД (одним із завдань 
якого є «науково-методична координація щодо ді-

яльності фондів органів виконавчої влади та ін-
ших суб’єктів» [5, п. 2.1]) із залученням працівни-
ків служб стандартизації промислових підприємств, 
що мають практичний досвід створення таких фон-
дів НД.

Автор уважає своїм приємним обов’язком щи-
ро подякувати начальникові Головного фонду НД 
Володимирові Сліпку та керівникові Фонду НД у сфе-
рі містобудування, будівництва та промисловос-
ті будівельних матеріалів Володимирові Захарчуку 
за надані матеріали та постійні консультації під 
час готування цієї статті.

В ISO вийшла в світ нова публікація «Сьогоднішні 
сучасні рішення для керівників» спеціально 

призначена для бізнес-лідерів, яка висвітлює пе-
реваги від використання стандартів та участі в їх 
розроблянні.

Сучасні рішення для керівників представлено 
у брошурі та презентації у PDF-файлі на DVD. У бро-
шурі перелічено ряд типових «гарячих кнопок» 
керівників (інновації, скорочення витрат, безпека 
продукції, доступ до глобальних ринків, управлін-
ня ризиками), а також показано їхній взаємозв’язок 
з рішеннями, які забезпечуються стандартами ISO.

Окрім того, у брошурі надано стислий корот-
кий огляд партнерів ISO, якими є понад 700 міжна-
родних і регіональних організацій громадського та 
приватного секторів, зокрема система ООН, консор-
ціуми промисловості та бізнес груп, урядові та не-
урядові організації, а також асоціації споживачів.

Брошура може бути безкоштовно завантажена 
як PDF-файл з сайту ISO, її вперше можна перегля-
нути на сайті ISO як інтерактивний електронний 
файл (Flash). 
(За матеріалами інформаційного дайджесту з питань 

стандартизації, сертифікації, якості, червень, 2010)
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